

Dinaj.

+

Infektion
25. XII 62

Ljuba mi Sestrica!
Moj bist bogja naj ostane vedno prisna.

Sporecim Ti, da sem Troja, dva pisemca
z veseljem sprejel. Cuvam se, da si Ti tukaj
vino za pisanje. Pomne veseli, da si tukaj
prihna in meni veckrat pisal.

Draga, stara sestra, Valentina je umrla. Ta
mi je veckrat pisala, sedaj boji pa Ti tukaj
prijarna parni veckrat kaj pisati.
Oprostite mi, ker jaz sem bila nic nomen,
njeno Ti kaj pisati. Pa zelis, Ti pa naj sem
engar vistic. Prav veselimo, da si zdaj v
in da se imas bol lahke ker imas ze
Tam laudo v Hlivi. Persi res potrpezliva zjo
da je mir v Hlivi, pa zatisni Oci ce ni kaj
ponov.

Pa kjer je mir, tam Bog in Blagoslov božji.
Draga mi, Vasim Tebi in vsem mojim
Sestrinam in Bratom prav, še celo Novo leto
člatisjatu, in Venzel sem tudi pisala pa ne
do čim nobenega odgovora. Tudi sicer sem
do je Venzel Pijavec, in člatisja pa slabo
živim z drugimi ženami. Molimo za njih
da se spreobrnejo.

Draga mi, kako Francki gre v Belgiji
sem dobila, ob njeni sesterske Stefke
eno karto, piše mi, da je imela žalostne
dneve, da je Oče umrl in člatis so mu
raki Operirati, pa ne piše kaj je imela
pa da ji gre že boljše hvala Bogu.
Pa to ved, da Stefki njen mož je tudi
umrl ima 3 sinove eden že zalet zasluzi,
je Elektrik in ona je se zmiraj sama
z otrokom ima svojo hišo. Njena sestra
Merica mi tudi za prarnike kaj piše
pa z njo tako malo slovensko imajo
z otroki in dobroga moža.

Ljuba moja, Sedaj pa se nekaj od mene
jaz sem se vedno na mojem starem
prostoru pri mojih ljubih bolnih Otocih,
sedaj imam samo 1 tesko bolanega.
Ni tesko, jaz vendar moram biti vsak
drugi Dan in ponoč 24 h službo.
Pa že gre z Božjo pomočjo.

Ljuba moja Sestrica, Danes 25 XII
k Rojstru Gubernu Jezusku Obhajam ravno
40 let, da sem v sv. Poklicu, kaj ne lepa leta
jaz sem že zelo utrujen, slabo z drugje,
tesko diham, Ine zelo pohvaljeno
Drugac mi gre dobro z vesem obsejem presklenskem
za Duso in Telo. Se moram vsak Dan
Ljubemu Bogu zahvaliti, za vse obilosti,
Iki sem že sprejel od ljubega Nebeski ga
Očeta, od ljube Matere Marije,
jaz se pri prvem kavalu pride smrt,
jaz sem že 66 let stara jaz imam že
zahosti. Molim mi spet pisati, pa si očes od očesa
in Bože.

Dames sem prester kakor Plicka v Zraku
ker imam čas, pa Ti napišem kaj več,
Ljuba sestrica, pa Ti mi potreba tako
pogosto pisati, saj ker postar je dražje
če pa moje z dranje slabo gre pa bvs
pri času zveča.

Oprosti mi slabi pisavi saj nisem
skoroj več slovensko.

Prav Ljubo Vas vse skupaj lepo
pozdravim in ostanim Tvoja
neposabljena sestra

Ummiljena sestra

Barbara Prina

Neposabni nor ljubega Bogu

Molimo eni za drugo

Z Bogom